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Республиканская ветеринарная станция информирует о выполнении плана противоэпизоотических мероприятий и государственного задания на 2017 год.
За предшествующий год  исследовано с диагностической целью на заболевания опасные для человека, такие как на бруцеллез и лейкоз более 22 тысяч, на туберкулез - более 35 тысяч голов скота и более 220 лошадей исследовано на сап.
С целью мониторинга эпизоотической ситуации, своевременного обнаружения заразных болезней животных ветеринарными специалистами в 2017 году проведено более  82 тысяч диагностических исследований по особо опасным и карантинным болезням: туберкулезу, бруцеллезу, лейкозу, лептоспирозу и другим заболеваниям. Кроме того проведены мониторинговые исследования на африканскую чуму свиней, блютанг, грипп птиц, бешенство и губчатую энцефалопатию. По результатам исследований подтвержден статус благополучия региона по данным заболеваниям.
В целях недопущения возникновения очагов инфекционных заболеваний осуществлялась плановая вакцинация животных против особо опасных, социально и экономически значимых заболеваний. В 2017 году иммунизировано против классической чумы – 39620 голов  свиней, сибирской язвы -  более 6 тысяч голов и против лептоспироза – 37752 голов  скота.
В республике с лечебно-профилактической целью в 2017 году проведено обработок животных против 21 заболевания, в том числе  более 40 тысяч голов скота, 677 пчелосемей и 21 млн рыб.
В настоящее время в республике сохраняется неблагополучие по варроатозу пчел в 2-х пунктах, расположенных в Олонецком и Пудожском районах.
Четкая организация работы структурных подразделений государственной ветеринарной службы и производственных ветеринарных служб хозяйств, во взаимодействии со специалистами ГБУ РК «Республиканская ветеринарная лаборатория» позволили выполнить утвержденный план противоэпизоотических мероприятий по всем показателям, не допустить распространения и возникновения на территории региона очагов особо опасных, общих для человека и животных болезней.
